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Прессъобщение 4 

Заключителна конференция и финализиране на проект 

InnoSocial 
 

На 4 април 2025 г. в сградата на Социалната академия на науките във Варшава се 

проведе конференция, обобщаваща изпълнението на проекта InnoSocial. В 

продължение на повече от две години и половина експерти от университети и 

образователни институции от Полша, Италия, Литва и България разработиха 

международен курс по Приобщаващи иновации и Социално предприемачество 

(ПИ&СП). Проектът е съфинансиран от Европейския съюз по Програма Еразъм+. 

 

„Социалното предприемачество, ориентирано към приобщаване, е важен и все още 

подценяван елемент от икономическия цикъл. Студентите трябва да са наясно с 

ползите, които то носи във финансов, но особено в социален аспект“, каза по време 

на заключителната конференция Александра Заяц, ръководител на проекта. 

Конференцията беше не само обобщение на осъщественото до момента 

сътрудничество, но и обстойно представяне на постигнатите резултати. На нея 

присъстваха университетски преподаватели, студенти, обучители, работодатели, 

представители на неправителствени организации, както и партньорите по проекта. До 

края на месец април се проведоха и заключителни срещи на национално ниво. Те бяха 

организирани от университета в Павия, Италия и университета във Вилнюс, Литва, от 

Тетра Солюшънс в София, България и от Фондация InCREA, в Люблин, Полша. 

 

Разработеният пакет на InnoSocial включва материали за преподаватели и учебна 

програма за 75-часов курс, включваща, темите, структурата, очакваните резултати от 

обучението, методите на преподаване и принципите на оценяване. „Пакетът е 

разработен по всеобхватен начин, което позволява лесното му адаптиране в 

академичен контекст, както и приспособяването му към образователните нужди на 

други обучаващи институции“, каза Евгения Никулина, представител на българския 

партньор Тетра Солюшънс. Това е възможно главно благодарение на 

Инструментариумът InnoSocial, който е разработен с цел да подпомага проектирането 

и провеждането на обучителни курсове по приобщаващи иновации и социално 

предприемачество. Материалът предоставя насоки за адаптиране на разработения 

курс към изискванията на съответната обучителна среда и нуждите на целевите групи. 

 

В хода на проекта, стартирал през ноември 2022 г., бяха привлечени множество 

заинтересовани страни от всички партньорски държави, които участваха активно в 

различните етапи на разработване на крайните резултати. 70 души участваха в 

панелните дискусии, близо 40 души участваха в семинарите „Обучение на обучители“ и 

почти 90 студенти участваха в пилотното изпълнение на курса. Фондация inCREA 
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организира и курсове, по време на които използва разработените материали InnoSocial. 

Тези курсове бяха проведени в рамките на проекта „Вчера изключени, днес активни“, 

чрез който 100 души развиха социалните си компетентности с цел преквалификация и 

подобряване на конкурентоспособността си на пазара на труда. 

 

Всички материали на проекта InnoSocial са достъпни безплатно и всеки, който желае да 

ги използва за предоставяне на обучение или друга образователна работа. Може да се 

запознаете с тях на уебсайта на проекта https://www.innosocial.eu/ или като се свържете 

с някой от партньорите по проекта. 

 

 

 

 

 


